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KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ – )LÍNSKÝ KRAJ 
)ÁKLADNÍ INFORMACE O VÝ)KUMU 

)adavatel výzkuŵu ČESKÁ TELEVI)E 

Realizátoři výzkuŵu SC & C spol. s r.o. a STEM/MARK, a.s.  

Charakteristika výzkuŵu ReprezeŶtativŶí výzkuŵ dospělé populaĐe v daŶéŵ kraji 

)půsoď výďěru respoŶdeŶtů KvótŶí výďěr podle pohlaví, věku, vzděláŶí a velikosti ŵísta ďydliště 

)ačátek sďěru dat 12. 9. 2012 

KoŶeĐ sďěru dat 14. 9. 2012 

FiŶálŶí velikost výďěrového souďoru ϭ.ϬϮϴ respoŶdeŶtů 

StatistiĐká ĐhǇďa 
StatistiĐká Đhyďa se u politiĐké straŶy s Ŷejvyššíŵ ziskeŵ pohyďuje v rozpětí +-3,6 

proĐeŶtŶího ďodu, u politiĐké straŶy se ziskeŵ Ϯ% pak v rozpětí +-ϭ,Ϯ proĐeŶtŶího ďodu. 

)půsoď sďěru dat 
Kombinace CAPI (Computer-Assisted Personal Interviewing) a PAPI (Paper and Pencil 

Interviewing) 

Struktura výďěrového souďoru 

Pohlaví: Muži –ϰϴ%; ŽeŶy – 52% 

Věk: ϭϴ-29 let – 20%; 30-44 let – 28%; 45-59 let – Ϯϱ%; ϲϬ a víĐe let – 27% 

VzděláŶí: )Š a VyučeŶí – ϱϰ%, SŠ s ŵaturitou – ϯϰ%; VŠ – 12% 

Velikost ŵísta ďydliště: do ϭ.ϵϵϵ - 29%; 2.000-4.999 – 16%;  

5.000-19.999 – 23%; 20.000-49.999 – ϭϵ%; ϱϬ.ϬϬϬ a víĐe – 13% 

)ÁKLADNÍ INFORMACE O VÝ)KUMU 



Strana  3 

PŘEHLED )ÁKLADNÍCH )JIŠTĚNÍ 

• Ve )líŶskéŵ kraji získává aktuálŶě levice víĐe Ŷež pravice. PrvŶí příčku obsazuje ČSSD (23,0 %), 

druhá je KSČM (16,0 %) a v těsŶéŵ sledu ODS (15,5 %). Následují KDU-ČSL (11,5 %), Starostové  

a TOP 09 (7,5 %), SPOZ (6,0 %) a další. 

• OdhadovaŶá voleďŶí účast pro krajské volby 2012 ve )líŶskéŵ kraji je 48 %. 

• VíĐe Ŷež 4/5 (82 %) z těĐh, kteří hodlají jít k volďáŵ, uvádějí, že již ŵají vybranou koŶkrétŶí stranu 

nebo uskupeŶí.  

• VětšiŶa poteŶĐiálŶíĐh voličů se při volďě strany nebo uskupeŶí rozhoduje podle programu strany 

(55 %), ŵeŶšiŶa podle osobnosti lídra (39 %). 

• Pro výkoŶ funkce hejtmana je považováŶa za důležitější předĐhozí zkušeŶost s regioŶálŶí politikou 

(73 %) Ŷež zkušeŶost s ĐelostátŶí politikou (18 %). 

• Investice do silŶičŶí sítě jsou podle 57 % dospělýĐh obyvatel )líŶského kraje důležitější Ŷež 

protipovodňová opatřeŶí. 

 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
 PŘEHLED )ÁKLADNÍCH )JIŠTĚNÍ 
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DALŠÍ )JIŠTĚNÍ 

• MINULÁ A SOUČASNÁ VOLBA: ve )líŶskéŵ kraji ;stejŶě jako na VǇsočiŶě) jsou ŶejvíĐe loajálŶíŵi voliči 
KDU-ČSL, téŵěř 8 z 10 se ĐhǇstá svoji volbu z r. 2010 zopakovat. Následují očekávaŶě loajálŶí voliči KSČM 

(3/4) a ČSSD ;téŵěř 2/3). PraviĐové strany Ŷeŵají podíl svýĐh „jistýĐh“ tak velký: mezi ďývalýŵi voliči ODS 

je ŶeĐelá polovina loajálŶíĐh, z voličů TOP 09 deklarují volbu uskupeŶí Starostové a TOP 09 ŶeĐelé 2/5.  

• DEKLAROVANÁ VOLBA V RŮZNÝCH SOCIODEMOGRAFICKÝCH SKUPINÁCH: mezi voliči ŵladého 

a ŵladšího středŶího věku je i v tomto kraji vǇšší variabilita stran, šaŶĐi dostávají i ŵeŶší strany ;Nezávislí, 
Piráti, Strana svoďodŶýĐh oďčaŶůͿ. Z většíĐh stran a uskupeŶí ŵají v této ŵladší věkové kategorii ŶejvíĐe 

přízŶivĐů Starostové a TOP 09 (18-29 let) a ODS (30-44 let). Starší věkové kategorie se víĐe hlásí k ČSSD 

(45-59 let) a ke KSČM a KDU-ČSL (60+ let). TradičŶě jsou voliči praviĐovýĐh stran (ODS a Starostové  

a TOP 09) vzdělaŶější a ekoŶoŵiĐká situace jejich doŵáĐŶostí je lepší, naopak voliči levice ;ČSSD a KSČMͿ 
a KDU-ČSL jsou ŵéŶě vzdělaŶí a jejich doŵáĐŶosti jsou na tom fiŶaŶčŶě hůře. 

 

 

 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
DALŠÍ )JIŠTĚNÍ 
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ÚČAST U VOLEB, VOLEBNÍ MODEL 
)LÍNSKÝ KRAJ 
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KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ – )LÍNSKÝ KRAJ 
POVĚDOMÍ O KRAJSKÝCH VOLBÁCH 

VĚDÍ LIDÉ O KRAJSKÝCH VOLBÁCH? 

• OďǇvatelé )líŶského kraje ;v pořadí již sedŵého dotazovaŶého krajeͿ vǇkazují zatíŵ ŶejvǇšší iŶforŵovaŶost 

o koŶáŶí voleď do krajského zastupitelstva ϭϮ. a ϭϯ. říjŶa 2012.  

• VíĐe Ŷež ϰ/ϱ o ŶadĐházejíĐíĐh volďáĐh vědí. 

Ano 

82% 

Ne 

18% 
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KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ – )LÍNSKÝ KRAJ 
ÚČAST U VOLEB, VOLEBNÍ MODEL 

DEKLAROVANÁ ÚČAST U VOLEB 

• Odhad voleďŶí účasti pro )líŶský kraj je ϰϴ % ;Ŷa základě ŵateŵatiĐkého ŵodelu a ŵiŶulého voleďŶího ĐhováŶí). 
V ŵiŶulýĐh volďáĐh do krajskýĐh zastupitelstev v r. ϮϬϬϴ ďǇla v toŵto kraji voleďŶí účast 41 %. 

• Povědoŵí o koŶáŶí voleď i deklarovaŶá voleďŶí účast je vǇšší ŵezi ŵuži Ŷež ŵezi žeŶaŵi, roste s věkeŵ, stupŶěŵ 
vzděláŶí a ŵírou aŶgažovaŶosti v této oďlasti. 
 

Určitě aŶo 

45% 

Spíše aŶo 

23% 

Spíše Ŷe 

13% 

Určitě Ŷe 

16% 

Neví 
3% 
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KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ – )LÍNSKÝ KRAJ 
ÚČAST U VOLEB, VOLEBNÍ MODEL 

PODÍL NERO)HODNUTÝCH VOLIČŮ ME)I TĚMI, KTEŘÍ BY ŠLI K VOLBÁM 

• 82 % obyvatel )líŶského kraje deklarujíĐíĐh účast ve volďáĐh je rozhodŶuto volit koŶkrétŶí straŶu. 

• RozhodŶuti jsou spíše ŵuži Ŷež žeŶǇ, voliči ČSSD a KSČM ;v r. ϮϬϭϬͿ a lidé se špatŶou ekoŶoŵiĐkou situaĐí 
doŵáĐŶosti. 

• Mezi ŶerozhodŶuté patří častěji žeŶǇ a ŵladí lidé do Ϯϵ let. 
 

 

Voliči, kteří ďǇ 
volili koŶkrétŶí 

stranu 

82% 

NerozhodŶutí 
voliči 
18% 

PozŶáŵka:  
Graf zahrŶuje pouze respoŶdeŶty, kteří uvedli, že by se voleb určitě zúčastŶili Ŷebo spíše zúčastŶili ;Ŷ=705Ϳ. 
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KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
ÚČAST U VOLEB, VOLEBNÍ MODEL 

• Pokud ďǇ se volďǇ do krajského zastupitelstva ve )líŶskéŵ kraji koŶalǇ ŶǇŶí, doŵiŶovalǇ ďǇ jiŵ leviĐové straŶǇ, tedǇ 
ČSSD a KSČM. Ve srovŶáŶí s ŵiŶulýŵi krajskýŵi volďaŵi v r. ϮϬϬϴ se sŶížil podíl voličů ČSSD ;ϯϱ % v r. ϮϬϬϴͿ a ODS 
;ϮϮ % v r. ϮϬϬϴͿ, Ŷaopak se zvýšil podíl přízŶivĐů KSČM ;ϭϭ % v r. ϮϬϬϴͿ. KDU-ČSL se těší podoďŶé podpoře jako při 
ŵiŶulýĐh krajskýĐh volďáĐh ;ϭϯ % v r. ϮϬϬϴ). 

• Voliči Starostové a TOP Ϭϵ se rekrutují převážŶě z voličů TOP Ϭϵ a ODS v r. ϮϬϭϬ, častěji jde o ŵladé lidi do Ϯϵ let 

a oďǇvatele okresu )líŶ. 
• SPOZ těží ze spektra růzŶorodýĐh voličů: ŶejvíĐe z voličů ČSSD, TOP Ϭϵ a )eŵaŶovĐů, ale také KSČM i ODS ;r. 2010). 

 
23,0% 

16,0% 15,5% 

11,5% 

7,5% 
6,0% 

4,0% 3,5% 
2,5% 2,0% 2,0% 

6,5% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

ČSSD KSČM ODS KDU-ČSL Starostové
a TOP 09

SPOZ Nezávislí Česká
pirátská
strana

Strana

svobodných
občanů

Moravané Strana

zelených
Ostatní



Strana  10 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ – )LÍNSKÝ KRAJ 
PŘESVĚDČENÍ O VOLBĚ 

DEKLAROVANÉ PŘESVĚDČENÍ O VOLBĚ 

• Přes 2/5 (43 %Ϳ poteŶĐiálŶíĐh voličů rozhodŶutýĐh volit koŶkrétŶí straŶu jsou o svéŵ výďěru již pevŶě přesvědčeŶǇ. 
• PevŶost přesvědčeŶí o volďě roste s věkeŵ, ŶejsilŶěji přesvědčeŶi jsou voliči KSČM a KDU-ČSL. NejŵéŶě pevŶé 

rozhodŶutí deklarují poteŶĐiálŶí voliči uskupeŶí Starostové a TOP Ϭϵ a rovŶěž voliči SPO). 

Určitě aŶo 

43% 

Spíše aŶo 

42% 

Spíše Ŷe 

13% 

Určitě Ŷe 

2% 
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KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
PŘESVĚDČENÍ O VOLBĚ TŘÍDĚNÉ PODLE STRAN 

67 

61 
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27 

26 
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KDU-ČSL

ČSSD

ODS

SPOZ

Starostové
a TOP 09

JSTE O VOLBĚ PRÁVĚ TÉTO STRANY JIŽ PEVNĚ PŘESVĚDČEN/A? 

Určitě aŶo Spíše aŶo Spíše Ŷe Určitě Ŷe
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KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ – )LÍNSKÝ KRAJ 
CHARAKTERISTIKA ÚČASTI U VOLEB 

CHARAKTERISTIKA ÚČASTI U VOLEB 

• )a pravidelŶé voliče se ozŶačují víĐe Ŷež Ϯ/ϱ ;ϰϯ %Ϳ dospělýĐh oďǇvatel )líŶského kraje. 
• PravidelŶá účast u voleď je ĐharakteristiĐká pro starší věkové kategorie a voliče s vǇsokoškolskýŵ vzděláŶíŵ. 
• ) pohledu předpokládaŶé volďǇ jsou v toŵto kraji „ŶejukázŶěŶějšíŵi“ voliči KDU-ČSL a ODS. 
 

VždǇ Đhodíŵ volit 

43% 

VětšiŶou Đhodíŵ 
volit 

34% 

K volďáŵ většiŶou 
ŶeĐhodíŵ 

15% 

K volďáŵ ŶikdǇ 
ŶeĐhodíŵ 

8% 
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SPECIFICKÉ OTÁ)KY PRO KRAJ 
)LÍNSKÝ KRAJ 



Strana  14 

ŘEKL/A BYSTE, ŽE PRO KVALITNÍ VÝKON FUNKCE HEJTMANA JSOU DŮLEŽITĚJŠÍ PŘEDCHO)Í )KUŠENOSTI… 

• Pro kvalitŶí výkoŶ fuŶkĐe hejtŵaŶa jsou podle oďǇvatel )líŶského kraje jedŶozŶačŶě důležitější předĐhozí 
zkušeŶosti z koŵuŶálŶí Ŷeďo regioŶálŶí politikǇ Ŷež půsoďeŶí kaŶdidáta v politiĐe ĐelostátŶí. 

• Shoduje se Ŷa toŵ většiŶa dotázaŶýĐh ;ϳϯ %Ϳ, od průŵěru se sŵěreŵ ke zkušeŶosteŵ z ĐelostátŶí politikǇ 
odĐhǇlují jeŶ přízŶivĐi ČSSD. 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
DŮLEŽITOST )KUŠENOSTÍ PRO FUNKCI HEJTMANA  

Z 

ĐelostátŶí 
politiky 

18% 

Z 

regioŶálŶí 
politiky 

73% 

Nevíŵ 

9% 

DŮLEŽITĚJŠÍ JSOU )KUŠENOSTI )... 

20 

18 

20 

20 

16 

19 

21 

17 

13 

73 

72 

71 

75 

74 

70 

68 

78 

81 

7 

10 

9 

5 

10 

11 

11 

5 

6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Muž
ŽeŶa

18-29 let

30-44 let

45-59 let

ϲϬ let a víĐe

)Š+ SŠ ďez ŵaturitǇ
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A ŘEKL/A BYSTE, ŽE PRO VAŠE PŘÍPADNÉ VOLEBNÍ RO)HODOVÁNÍ JE DŮLEŽITĚJŠÍ… 

• Při voleďŶíŵ rozhodováŶí ŵá o ŶěĐo větší vliv prograŵ straŶǇ Ŷež osoďŶost lídra kaŶdidátkǇ. 
• Prograŵ straŶǇ je výrazŶě důležitější pro ŵladé voliče do Ϯϵ let, přízŶivĐe KSČM a voliče již pevŶěji rozhodŶuté jít 

volit a volit koŶkrétŶí straŶu. 
• Naopak osoďŶost lídra víĐe rozhoduje u poteŶĐiálŶíĐh voličů SPO) a u oďčaŶů ŵezi ϰϱ-59 lety. 

 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
CO JE DŮLEŽITĚJŠÍ - OSOBNOST NEBO STRANA? 

Osobnost 

lídra 
kaŶdidátkǇ 

39% 

Program 

strany 

55% 

Neví 
6% 

CO JE DŮLEŽITĚJŠÍ PRO RO)HODOVÁNÍ? 
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VYUŽIJETE MOŽNOSTI DÁT PREFERENČNÍ HLASY ;T)V. KROUŽKOVÁNÍͿ? 

• V otázĐe prefereŶčŶíĐh hlasů převládá úŵǇsl kroužkovat, a to v pozitivŶíŵ sŵǇslu - téŵěř poloviŶa dospělýĐh 
oďǇvatel kraje hodlá vǇužít prefereŶčŶí hlasǇ pro posuŶ kaŶdidáta Ŷeďo kaŶdidátů dopředu. PozitivŶí prefereŶčŶí 
hlasǇ ŵají v úŵǇslu vǇužít zejŵéŶa poteŶĐiálŶí voliči uskupeŶí Starostové a TOP Ϭϵ a voliči Đelkově víĐe aŶgažovaŶí. 

• NeĐelá desetiŶa dotázaŶýĐh hodlá kroužkovat se záŵěreŵ odsuŶout Ŷěkteré kaŶdidátǇ dozadu ;výrazŶěji přízŶivĐi 
KSČMͿ. 
 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
PREFERENČNÍ HLASY 

Nebudu 

kroužkovat 

28% 
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DO JAKÉ OBLASTI BYSTE SPÍŠE INVESTOVAL/A? 

• Mají-li si oďǇvatelé )líŶského kraje vǇďrat, ve většiŶě ďǇ spíše iŶvestovali do rozvoje silŶičŶí sítě a jejího ŶapojeŶí Ŷa 
dálŶiĐi Ŷež do doďudováŶí protipovodňovýĐh opatřeŶí. 

• DoďudováŶí silŶičŶí sítě častěji preferují ŵuži Ŷež žeŶǇ, lidé ve věku ϯϬ-ϰϰ let, vǇsokoškolskǇ  vzděláŶí, oďǇvatelé 
)líŶa, dále voliči praviĐe ;ODS a Starostové a TOP ϬϵͿ a lidé orieŶtujíĐí se Ŷa prograŵ straŶǇ. 

• Do protipovodňovýĐh opatřeŶí ďǇ iŶvestovalǇ častěji žeŶǇ, dále lidé z doŵáĐŶostí s horší ekoŶoŵiĐkou situaĐí, 
oďčaŶé starší ϲϬ let, s Ŷižšíŵ stupŶěŵ vzděláŶí a také voliči ČSSD a KSČM. 
 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
PROTIVODODŇOVÁ OPATŘENÍ VS. RO)VOJ SILNIČNÍ SÍTĚ  
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JE PŘIDĚLOVÁNÍ VEŘEJNÝCH )AKÁ)EK VÍCE ČI MÉNĚ TRANSPARENTNÍ NEŽ V ROCE ϮϬϬϴ? 

• V hodŶoĐeŶí vývoje traŶspareŶtŶosti přidělováŶí veřejŶýĐh zakázek ;v oďdoďí od posledŶíĐh krajskýĐh voleď  
v r. ϮϬϬϴͿ převládá ve )líŶskéŵ kraji poĐit zhoršeŶí ;ϰϯ %Ϳ Ŷež zlepšeŶí ;ϯϭ %Ϳ. 

• HodŶoĐeŶí závisí Ŷa věku - ŵladí lidé do Ϯϵ let jsou optiŵističtější, Ŷaopak ŶejvíĐe pesiŵistů Ŷajdeŵe ve věkové 
kategorii 45-ϱϵ let. RozdílǇ jsou také ŵezi přízŶivĐi jedŶotlivýĐh straŶ - poteŶĐiálŶí voliči ODS vŶíŵají v této oďlasti 
zlepšeŶí, ŶejvíĐe kritičtí jsou ŶejvíĐe voliči KSČM a také voliči uskupeŶí Starostové a TOP Ϭϵ. 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
TRANSPARENTNOST PŘIDĚLOVÁNÍ VEŘEJNÝCH )AKÁ)EK 
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JAK OBČANÉ VNÍMAJÍ EKONOMICKOU SITUACI SVÝCH DOMÁCNOSTÍ? 

• Téŵěř Ϯ/ϯ dospělé populaĐe )líŶského kraje považují ekoŶoŵiĐkou situaĐi své doŵáĐŶosti za doďrou. 
• Lépe ji hodŶotí ŵladí lidé do ϯϬ let, s věkeŵ se hodŶoĐeŶí zhoršuje. PozitivŶěji hodŶotí svoji ekoŶoŵiĐkou situaĐi i 

lidé s vǇššíŵ vzděláŶíŵ, poteŶĐiálŶí voliči uskupeŶí Starostové a TOP Ϭϵ a ODS. Naopak hůře poĐiťují svoji situaĐi 
lidé starší a voliči KSČM, KDU-ČSL a ČSSD. 

  

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ - )LÍNSKÝ KRAJ 
EKONOMICKÁ SITUACE DOMÁCNOSTÍ 
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PŘÍLOHA A 

DEFINICE VOLEBNÍHO MODELU 
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VOLEBNÍ MODEL je ŵateŵatiĐký koŶstrukt, který ďǇ ŵěl věrŶěji Ŷež saŵotŶé voleďŶí prefereŶĐe odrážet aktuálŶí 
rozložeŶí sil jedŶotlivýĐh politiĐkýĐh uskupeŶí. 
 

Do voleďŶího ŵodelu vstupují pouze respoŶdeŶti, kteří: 
 

• uvedou, že se určitě Ŷeďo spíše zúčastŶí krajskýĐh voleď ;Otázka ϭͿ 
• uvedou koŶkrétŶí preferovaŶé politiĐké uskupeŶí pro krajské volďǇ ;Otázka ϮͿ 
• uvedou, že o volďě daŶé straŶǇ jsou určitě Ŷeďo spíše přesvědčeŶi ;Otázka ϯͿ 

 

VoleďŶí prefereŶĐe respoŶdeŶtů, kteří splŶí všeĐhŶǇ tři podŵíŶkǇ, jsou suŵarizováŶǇ a přepočteŶǇ Ŷa ϭϬϬ%. Tíŵ 
vzŶikŶe voleďŶí ŵodel, který je oďvǇkle prezeŶtováŶ v podoďě grafu. PolitiĐká uskupeŶí, která dosáhŶou ŶízkýĐh 
hodŶot, ďývají v grafiĐkýĐh výstupeĐh zahrŶuta do kategorie „OstatŶí“. 

 

OTÁ)KY POUŽITÉ PŘI KONSTRUKCI VOLEBNÍHO MODELU 

 

Otázka ϭ. Pokud by se volby do zastupitelstva vašeho kraje koŶalǇ příští týdeŶ, šel;šlaͿ ďǇste VǇ osoďŶě volit? 

(1 - Určitě aŶo, 2 - Spíše aŶo, 3 - Spíše Ŷe, 4 - Určitě ŶeͿ 
 

Otázka Ϯ. Pokud ďǇste ;přestoͿ šel/šla volit, kterou straŶu, hŶutí Ŷeďo koaliĐi ďǇste ve volďáĐh do krajského 
zastupitelstva pravděpodoďŶě volil/a? 

 

Otázka ϯ. Jste o volďě právě této straŶǇ již pevŶě přesvědčeŶ/a? 

(1 - Určitě aŶo, 2 - Spíše aŶo, 3 - Spíše Ŷe, 4 - Určitě ŶeͿ 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ 
DEFINICE VOLEBNÍHO MODELU 
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PŘÍLOHA B 

INFORMACE O SBĚRU A )PRACOVÁNÍ DAT 
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VÝ)KUMNÉ AGENTURY 

Česká televize přizvala ke spolupráĐi dvě reŶoŵovaŶé výzkuŵŶé ageŶturǇ - SC&C a STEM/MARK - s prokazatelŶýŵi 
zkušeŶostŵi z výzkuŵů daŶého tǇpu. Oďě společŶosti poskǇtují výrazŶě ŶadstaŶdardŶí koŶtrolu provedeŶýĐh 
rozhovorů, dispoŶují dostatečŶě širokou a strukturovaŶou sítí zkušeŶýĐh tazatelů a jsou sĐhopŶǇ zajistit eǆteŶzivŶí 
dohled Ŷad jejiĐh praĐí. 

Klíčoví představitelé oďou výzkuŵŶýĐh společŶostí jsou čleŶǇ ŵeziŶárodŶí orgaŶizaĐe ESOMAR, a z tohoto titulu jsou 
poviŶŶi dďát ve svýĐh ageŶturáĐh Ŷa dodržováŶí odďorŶýĐh staŶdardů a ŵaǆiŵálŶí kvalitu odváděŶé práĐe.  

)PRACOVÁNÍ DAT 

)praĐováŶí dat z předvoleďŶíĐh výzkuŵů, včetŶě aŶalýz a přípravǇ zpráv, ďude plŶě pod koŶtrolou České televize.  
K toŵu účelu ďǇl vǇtvořeŶ týŵ složeŶý ze zástupĐů všeĐh tří straŶ ;ČT a oďou ageŶturͿ, který ŵá Ŷa starost realizaĐi 
výzkuŵu a dohled Ŷad Đelýŵ výzkuŵŶýŵ proĐeseŵ.  

TERMÍN REALI)ACE 

PředvoleďŶí výzkuŵǇ jsou realizováŶǇ vždǇ těsŶě před vǇsíláŶíŵ Otázek VáĐlava MoravĐe z příslušŶého kraje, a to  
v průďěhu šesti dŶů předĐházejíĐíĐh vǇsíláŶí. VlastŶí sďěr dat v daŶéŵ kraji proďíhá ϯ-4 dny. 

VÝBĚROVÝ SOUBOR 

V každéŵ kraji je dotazováŶ reprezeŶtativŶí výďěrový souďor dospělé populaĐe, a to ŵiŶiŵálŶě o velikosti ϭϬϬϬ 
respoŶdeŶtů, přičeŵž každá z výzkuŵŶýĐh ageŶtur realizuje ŵiŶiŵálŶě ϱϬϬ rozhovorů. RespoŶdeŶti vǇďíráŶi Ŷa 
základě kvót Ŷa pohlaví, věk, vzděláŶí, velikosti ŵísta ďǇdliště a okres. JedŶá se tedǇ o kvótŶí výďěr. 

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ 
INFORMACE O SBĚRU A )PRACOVÁNÍ DAT ϭ/Ϯ 
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METODA SBĚRU DAT 

Data budou v ráŵĐi předvoleďŶíĐh průzkuŵů sďíráŶa metodou osoďŶíĐh rozhovorů – koŵďiŶaĐí metod CAPI 

(Computer-Assisted-Personal-Interview), tedy zázŶaŵu odpovědí do předeŵ ŶaprograŵovaŶého dotazŶíku v PC  

a PAPI (Paper-and-Pencil-Interview), kdy jsou odpovědi respondenta zazŶaŵeŶáváŶǇ do vǇtištěŶého dotazŶíku. 

Každý tazatel ŵůže realizovat v příslušŶéŵ kraji ŵaǆiŵálŶě 20 rozhovorů. 

KONTROLA DAT  

)pětŶě bude koŶtrolováŶo okolo 90% všeĐh rozhovorů. Jednak formou audio Ŷahrávek části rozhovorů a také 

ŶásledŶou telefoŶŶí kontrolou.  

KRAJSKÉ VOLBY ϮϬϭϮ 
INFORMACE O SBĚRU A )PRACOVÁNÍ DAT Ϯ/Ϯ 


